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Ένα βιβλίο, μια θαυμαστή περιπέτεια! 
Πρωινό Σαββάτου,απόγευμα Παρασκευής... 

παιχνίδι, φαντασία, γνώση, μ΄ένα βιβλίο έλα να βρεις! 

Το Νεανικό Τμήμα της Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος Ευγενίδου προσκαλεί τους νεαρούς φίλους 
του σε μια σειρά εξερευνήσεων στο μαγικό κόσμο της τυπωμένης σελίδας. Πρόκειται για μια 
νέα σειρά εκδηλώσεων που φέρει το γενικό τίτλο: Ένα βιβλίο, μια θαυμαστή περιπέτεια! 
και  ευελπιστεί  να  γεμίσει  τα  απογεύματα  της  Παρασκευής  και  τα  πρωινά  του  Σαββάτου με 
παιχνίδι, φαντασία και γνώση. Για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2009 οι εκδηλώσεις 
μας αυτές διοργανώνονται σε συνεργασία με τις Εκδόσεις Πατάκη. 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2009 
Αφιέρωμα στη σειρά βιβλίων: «ΟΙΚΟλογήματα» 

Την  Παρασκευή  13  Νοεμβρίου  (ώρα  18:30)  δίνουμε  τη  σκυτάλη  στη  σειρά  βιβλίων 
«ΟΙΚΟλογήματα», που  κυκλοφορούν από  τις Εκδόσεις «Πατάκη» και αντλούν τα θέματά 
τους από τις μεγάλες απειλές του περιβάλλοντος. Οι συγγραφείς των βιβλίων και οικοδεσπότες 
της  εκδήλωσης  Βαγγέλης  Ηλιόπουλος  και  Βασιλική  Νίκα  προσφέρουν  στα  παιδιά  την 
ευκαιρία να ακούσουν αφηγήσεις και να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες για 
το  περιβάλλον,  τις  οποίες  αντλούν  μέσα  από  τα  βιβλία. Τέλος,  συντροφιά  με  την  ηθοποιό 
Ηλέκτρα  Γεννατά  και  μέσα  από  παιχνίδια  ρόλων,  τα  παιδιά  θα  αυτοσχεδιάσουν  και  θα 
τραγουδήσουν τα τραγούδια από τα «ΟΙΚΟλογήματα» σε μουσική Κώστα Θωμαΐδη. 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2009 
Εκδήλωση με τίτλο: «Άνθρωποι με οικολογική συνείδηση» 

Την  Παρασκευή  11  Δεκεμβρίου  2009  (ώρα  18:30),  Παγκόσμια  Ημέρα  του  Παιδιού, 
επιλέξαμε να παρουσιάσουμε στα παιδιά ένα εντυπωσιακό διαδραστικό θεατρικό δρώμενο με 
τίτλο «Άνθρωποι με οικολογική συνείδηση». Έχοντας ως έναυσμα το πρώτο παραμύθι 
της σειράς «ΟΙΚΟλογήματα», με τον τίτλο Ο Κότσυφας απαιτεί το δάσος να σωθεί του Β. 
Ηλιόπουλου  και  τα  βιβλία  της  σειράς  «Σωσίβιο  για  τον  πλανήτη  Γη»  των  Εκδόσεων 
Πατάκη η ομάδα τέχνης Πάροδος  δημιουργεί ένα πρωτότυπο θεατρικό δρώμενο… που για 
να  πραγματοποιηθεί  χρειάζεται…  την  άμεση  συμμετοχή  των  παιδιών.  Σημειώνεται  ότι  τις 
ερμηνείες  των  ρόλων  έχουν  οι  Γιώργος  Περπινιάς,  Μάρα  Κελίδη,  Μαριάνα  Δημητρίου.  Την 
επιμέλεια και το συντονισμό έχει ο Ηλίας Πίτσικας. 

Η  σειρά  εκδηλώσεων  Ένα  βιβλίο,  μια  θαυμαστή  περιπέτεια!,  που  διοργανώνει  η 
Βιβλιοθήκη  του  Ιδρύματος  Ευγενίδου,  στόχο  έχει  να φέρει  τα  παιδιά σε  επαφή με  το 
θεσμό της Βιβλιοθήκης και το βιβλίο! Πρόκειται για ένα φιλικό μέσο, ένα δημιουργικό όχημα, 
μέσω  του  οποίου  οι  νέοι  φίλοι  της  Βιβλιοθήκης  θα  προσεγγίσουν  τη  γνώση  με  τρόπο 
ευχάριστο  και  διασκεδαστικό!  Η  επιλογή  της  σειράς  βιβλίων  «ΟΙΚΟλογήματα»  και 
«Σωσίβιο για τον πλανήτη Γη»  των Εκδόσεων Πατάκη  έγινε με γνώμονα το  ιδιαίτερα 
επίκαιρο θέμα της προστασίας του περιβάλλοντος και παρουσιάζεται στους νέους με την πίστη 
ότι  οι  νέες  γενιές  έχουν  το  δικαίωμα  να  μεγαλώνουν  με  αξίες  και  γνώσεις  που  θα  τις 
βοηθήσουν να χτίσουν έναν καλύτερο και οικολογικά «σοφότερο» πλανήτη. 

Η συνολική διάρκεια κάθε εκδήλωσης είναι περίπου μία ώρα και η είσοδος είναι 
ελεύθερη. Η δήλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη λόγω περιορισμένων θέσεων. Τηλέφωνα 
κρατήσεων: 210 946963132 (Δευτέρα έως Πέμπτη: 8:3020:00, Παρασκευή: 8:3015:00, 
Σάββατο: 8:3014:00). 
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